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第１回「嶮山小学校・すすき野小学校」通学区域と学校規模適正化等検討部会 会議録 

日 時 平成 30 年７月 10日（火）13時 30分～15時 10分 

開 催 場 所 すすき野中学校 ２階 会議室 

出 席 者 

（ 2 4 名 ） 

中西部会長、依藤副部会長、長谷委員、林委員、工藤委員、齏木委員、近藤委員、

内海委員、三浦委員、大野委員、志村委員、関野委員、武蔵委員、小林委員、     

岡村委員、東委員、須田委員、山口委員、門田委員、鬼十委員、三橋委員、      

山口委員、髙良委員、徳江委員 

欠 席 者 

（ ２ 名 ） 

是永委員、江口委員 

開 催 形 態 一部公開（傍聴者１人） 

議 題 １ 通学区域と学校規模適正化等について〈非公開〉 

決 定 事 項 ・すすき野小学校の学校規模適正化方策として５つの検討案を提示しました。また、

事務局からは、これまでの学校運営協議会での検討結果などを踏まえ、検討案の

うち、すすき野小学校の閉校案が望ましいと提案しました。 

・各所属団体の委員が検討案について議論を行い、すすき野小学校の学校規模適正

化方策としては、検討案５に決定しました。検討案５では、平成 31 年度末をも

ってすすき野小学校を閉校し、閉校時のすすき野小学校の在校生は、指定地区外

就学許可制度を弾力的に運用することにより、嶮山小学校のほか、美しが丘西小

学校、荏子田小学校への通学が可能となります。なお、閉校するすすき野小学校

はすすき野中学校の学校施設とすることになりました。 

議 事 １ 会議の公開・非公開について 

（事務局） 本部会は、一般に公開するものですが、部会の承諾があれば、会議の

一部又は全部を非公開とすることができるとなっていますので、本部

会の公開・非公開をご検討いただきたいと思います。 

なお、これまでの小規模校対策の検討部会では、委員が自由な発言が

できなくなる等の理由から、非公開となることが多くなっております。

以上です。 

 

（部会長） 誰かに聞かれてはいけないような話をすることはありませんが、まだ

決定していないことが一人歩きすることが心配な部分もあるとは思い

ます。皆様から、公開の是非についてご意見をいただきたいと思いま

す。 

 

（委員） 非公開にすると決定した場合、今日のこれ以降の議事を非公開にする

ということでしょうか。 

 

（部会長） そのようになります。 

 

（裏面あり） 
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（委員）  会議の公開・非公開に関わらず、検討部会の議事内容をまとめた文書

は公開されるという認識でよろしいでしょうか。 

 

（事務局） 非公開になった場合でも、ご審議いただいている委員の皆様のご発言

や、事務局の説明内容等は検討部会ニュースにまとめ、周知を図って

いきます。傍聴の方がいらっしゃる中で、場合によっては、個々のご

家庭の状況など、委員の皆様が発言しづらい場合がある可能性がある

ことから、公開・非公開についてお諮りいただいております。 

 

（部会長） 議論の経過や結果のとりまとめとなる検討部会ニュースについては、

全ての保護者や地域住民の方々にご理解いただけるように、確認した

いと思います。それでは、一般に行われているように、自由な議論を

担保するため、非公開ということで決定してよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

〈以降、非公開〉 

資 料 

・ 

特 記 事 項 

１ 資料 

・次第 

・委員名簿 

・席次表 

・「嶮山小学校・すすき野小学校」通学区域と学校規模適正化等検討部会運営要領 

・資料１「すすき野小学校の学校規模適正化に関する保護者説明会の報告」 

・資料２「すすき野小学校の学校規模適正化方策の検討の流れについて」 

・資料３「すすき野小学校の学校規模適正化方策の検討案について」 

・資料４「すすき野小学校の学校規模適正化方策の検討案のまとめ」 

・資料５「通学安全点検の実施の流れについて」 

・横浜市学校規模適正化等検討委員会条例（参考） 

・「嶮山小学校・すすき野小学校」通学区域と学校規模適正化等検討部会傍聴に関

する要領（参考） 

２ 特記事項 

  次回は、９月 18 日（火）13時 30分から非公開で開催予定。 

  開催場所は、すすき野中学校。 

  (※)本部会は非公開であるため、非公開の旨決定以降の発言要旨については記載しておりません。 


